



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Пермском крае дети из подшефных учреждений приняли участие в военно-патриотической акции Следственного комитета Российской Федерации «Я пишу ветерану»

Сегодня офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю вручили труженикам тыла, проживающим в ГБУ ПК «Кудымкарский дом-интернат для престарелых и инвалидов» письма-открытки и сувенирные подарки, подготовленные ребятами из подшефного ГКУСО ПК «Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей г. Кудымкара». Во время встречи руководители Кудымкарского межрайонного следственного отдела, соблюдая меры профилактики, подарили пожилым женщинам цветы и корзину фруктов.

Мероприятие проведено в рамках военно-патриотической акции Следственного комитета Российской Федерации «Я пишу ветерану», которая приурочена к празднованию 75-годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Сегодня в условиях самоизоляции ребята не могут встретиться с ветеранами, поэтому их добрые и искренние письма-открытки передали сотрудники следственного управления. В письмах, украшенных символами Победы, дети высказали ветеранам слова глубочайшей благодарности и признательности за героический подвиг во имя нашей Родины тем, кто был на фронте и в тылу, и пожелали старшему поколению крепкого здоровья и долгих лет.

Кроме того, открытки были подготовили кадетами профильного кадетского класса регионального следственного управления СК России и вручены ветеранам в Верещагинском доме интернате для престарелых и инвалидов.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



23 Июня 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1476086>